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Η εναρκτήρια συνάντηση του έργου INTERCLUSTER – “ Promoting Interregional 
logistic clustering in Adrion Area” – οργανώθηκε με επιτυχία από το Επιμελητήριο 
Πρέβεζας. 
 
Το Επιμελητήριο Πρέβεζας ηγείται ενός σχήματος απαρτιζόμενου από 6 χώρες της 
Αδριατικής-Ιονίου. Συγκεκριμένα το σχήμα αποτελείται από: το Επιμελητήριο 
Πρέβεζας και το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης από την Ελλάδα, τα 
Αεροδρόμια της Απουλίας και την Εθνική Συνομοσπονδία Βιοτεχνών και Μικρών και 
Μεσαίων Επιχειρήσεων της Επαρχίας του Μπάρι από την Ιταλία, το Ινστιτούτο 
Βιώσιμης Ανάπτυξης και τον Σλοβένικο Σύνδεσμο Logistics από την Σλοβενία, το 
Επιμελητήριο Εξωτερικού Εμπορίου Βοσνίας-Ερζεγοβίνης και το Πανεπιστήμιο του 
Μόσταρ από την Βοσνία-Ερζεγοβίνη, το Κέντρο Ανταγωνιστικών Δεξιοτήτων και το 

Υπουργείο Γεωργίας και Αγροτικής 
Ανάπτυξης από την Αλβανία και το 
Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο της Σερβίας. 

Το έργο “INTERCLUSTER” φιλοδοξεί 
να αντιμετωπίσει τις κοινές 
προκλήσεις και να αλλάξει την 
τρέχουσα κατάσταση με στόχο την 
ενίσχυση της βιωσιμότητας, της 
καινοτομίας και της διεθνοποίησης 
του τομέα των Logistics στην περιοχή 

της Αδριατικής - Ιονίου, σχεδιάζοντας και πιλοτικά δοκιμάζοντας πραγματικά νέες 
λύσεις, όπως η δημιουργία και λειτουργία ενός Έξυπνου & Βιώσιμου 
Μακροπεριφερειακού Cluster. Οι κύριοι ωφελούμενοι από τη χρήση των παραπάνω 
αποτελεσμάτων θα είναι οι Τοπικές/Περιφερειακές/Αρχές, οι Τομεακοί Φορείς, τα 



                       
 

 

Ινστιτούτα Ανώτατης Εκπαίδευσης και Έρευνας, οι ΜΜΕ στον τομέα των Logistics, 
και οι οργανισμοί υποστήριξης επιχειρήσεων. 

Τη συνάντηση παρακολούθησαν 
εκπρόσωποι και στελέχη από όλους 
τους εταίρους του έργου και του 
συνεργαζόμενου εταίρου ΕΤΑΝΑΜ ΑΕ 
ΟΤΑ. Επίσης συμμετείχαν στελέχη της 
Κοινής Γραμματείας του 
Προγράμματος INTERREG IPA - 
ANDRION. Την πρώτη ημέρα της 
Συνάντησης ο Πρόεδρος του 
Επιμελητηρίου Πρέβεζας καλωσόρισε 
θερμά τους συμμετέχοντες και στην 
συνέχεια  παρουσιάστηκαν οι μεθοδολογίες υλοποίησης των παραδοτέων του 
έργου. Την δεύτερη μέρα συζητήθηκαν διαχειριστικά θέματα, θέματα δημοσιότητας 
και πάρθηκαν αποφάσεις. Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με επίσκεψη μελέτης σε 
τοπική εταιρία Μεταφορών και Logistics στην Βιομηχανική περιοχή της Πρέβεζας. 

 

 


